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Objetivos

1. Establecer cual es el nivel de 

aceptación de la gestión realizada por 

los actuales alcaldes de los 

municipios del Valle de Aburrá.

2. Saber cual ha sido el mejor Alcalde 

en todos los tiempos.



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 1,200 encuestas (Total)

Cobertura: Municipios del Valle de Aburrá.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 2,83% (total)

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa total

Sexo Muestra Part%

Hombre 455 37,9%

Mujer 745 62,1%

Total 1200 100%

18 a 24 287 23,9%

25 a 39 479 39,9%

40 a 54 256 21,3%

55 y mas 178 14,8%

Total 1200 100,0%



Medellín



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 200 encuestas

Cobertura: Medellín.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 6,93% 

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 85 42,5%

Mujer 115 57,5%

Total 200 100%

18 a 24 58 29,0%

25 a 39 76 38,0%

40 a 54 42 21,0%

55 y mas 24 12,0%

Total 200 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (200)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (200)

Nombre Alcalde Part%

ANIBAL GAVIRIA 37,5%

SERGIO FAJARDO 30,5%

ALONSO SALAZAR 9,0%

NINGUNO 7,0%

LUIS PEREZ 6,0%

NO SABE/NO RESPONDE 5,0%

ALONSO JARAMILLO 3,0%

DIEGO ECHAVARRIA 1,0%

JUAN GOMEZ MARTINEZ 1,0%



Itaguí



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 200 encuestas

Cobertura: Itaguí.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 6,93% 

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 71 35,5%

Mujer 129 64,5%

Total 200 100%

18 a 24 53 26,5%

25 a 39 105 52,5%

40 a 54 26 13,0%

55 y mas 16 8,0%

Total 200 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (200)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (200)

Part%

CARLOS ANDRES TRUJILLO 92,5%

NINGUNO 2,7%

NO SABE/NO RESPONDE 2,5%

GABRIEL JAIME CADAVID 1,0%

GUILLERMO PEREZ 0,6%

MARIO SERNA 0,4%

CARLOS ARTURO BETANCUR 0,3%



Bello



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 150 encuestas 

Cobertura: Bello.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 8,0%

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 48 32,0%

Mujer 102 68,0%

Total 150 100%

18 a 24 44 29,3%

25 a 39 50 33,3%

40 a 54 32 21,3%

55 y mas 24 16,0%

Total 150 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (150)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (150)

Nombre Alcalde Part%

NINGUNO 34,7%

CARLOS MUÑOZ 33,3%

NO SABE/NO RESPONDE 13,3%

CESAR SUAREZ 9,3%

OSCAR SUAREZ 6,7%

JUAN IGNACIO CASTRILLON 1,3%

OSCAR ANDRES PEREZ 1,3%

ARTURO BETANCUR 2,5%



Envigado



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 110 encuestas

Cobertura: Envigado.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 6,93% (total)

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 52 47,3%

Mujer 58 52,7%

Total 110 100%

18 a 24 22 20,0%

25 a 39 46 41,8%

40 a 54 24 21,8%

55 y mas 18 16,4%

Total 110 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (110)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (110)

Nombre Alcalde Part%

NINGUNO 34,5%

HECTOR LONDOÑO 27,3%

NO SABE/NO RESPONDE 22,8%

DIEGO GALLO 9,1%

JHONY VELEZ 7,3%



Girardota



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 200 encuestas (Total)

Cobertura: Girardota.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 10,3% (total)

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 28 31,1%

Mujer 62 68,9%

Total 90 100%

18 a 24 12 13,3%

25 a 39 34 37,8%

40 a 54 30 33,3%

55 y mas 14 15,6%

Total 90 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (90)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (90)

Nombre Alcalde Part%

NINGUNO 34,4%

LUIS FERNANDO ORTIZ 32,2%

NO SABE/NO RESPONDE 12,2%

OSCAR CALDERON 10,0%

JORGE LONDOÑO 8,9%

ENRIQUE 2,2%



Copacabana



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 90 encuestas

Cobertura: Copacabana.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 10,3% (total)

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 34 37,8%

Mujer 56 62,2%

Total 90 100%

18 a 24 20 22,2%

25 a 39 44 48,9%

40 a 54 16 17,8%

55 y mas 10 11,1%

Total 90 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (90)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (90)

Nombre Alcalde Part%

NINGUNO 26,7%

HECTOR MONSALVE 26,7%

NO SABE/NO RESPONDE 15,6%

IVAN MONTOYA 13,3%

DIEGO ECHAVARRIA 8,9%

DIEGO HINCAPIE 6,7%

ANDRES 2,2%



Barbosa



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 90 encuestas

Cobertura: Barbosa.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 10,3% (total)

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 35 38,9%

Mujer 55 61,1%

Total 90 100%

18 a 24 16 17,8%

25 a 39 46 51,1%

40 a 54 14 15,6%

55 y mas 14 15,6%

Total 90 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (90)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (90)

Nombre Alcalde Part%

NINGUNO 31,1%

HERNANDO ALONSO CATAÑO 22,2%

NO SABE/NO RESPONDE 8,9%

EMILIO CORREA 8,9%

DARIO ESCOBAR 7,8%

GILLERMO CANO 6,7%

EDISON GARCIA 5,6%

FRANCISCO BENJUMEA 4,4%

FRANCISCO ZAPATA 4,4%



La Estrella



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 90 encuestas

Cobertura: La Estrella.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 10,3% 

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 26 28,9%

Mujer 64 71,1%

Total 90 100%

18 a 24 26 28,9%

25 a 39 26 28,9%

40 a 54 24 26,7%

55 y mas 14 15,6%

Total 90 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (90)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (90)

Nombre Alcalde Part%

JUAN DIEGO ECHAVARRIA 31,1%

NINGUNO 26,7%

NO SABE/NO RESPONDE 17,8%

JESUS MARTINEZ 8,9%

ANTONIO ORTIZ 8,9%

ANTONIO VILLARAGOSA 6,7%



Caldas



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 90 encuestas 

Cobertura: Caldas.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 10,3% (total)

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 36 40,0%

Mujer 54 60,0%

Total 90 100%

18 a 24 18 20,0%

25 a 39 24 26,7%

40 a 54 26 28,9%

55 y mas 22 24,4%

Total 90 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (90)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (90)

Nombre Alcalde Part%

MONICA RAIGOZA MORALES 37,8%

NINGUNO 13,3%

SAUL POSADA 8,9%

MARIO ARISTIZABAL 8,9%

JULIAN BOTERO 8,9%

FRANCISCO PRIETO 4,4%

GUIDO ECHEVERRI 4,4%

NO SABE/NO RESPONDE 4,4%

MARTIN HOYOS 4,4%

BEATRIZ GONZALEZ 2,2%

FERNADO LONDOÑO 2,2%



Sabaneta



Ficha técnica

Diseño muestral: Probabilístico estratificado con selección aleatoria simple.

Técnica: Encuesta telefónica asistida por computador con sistema 
CATI (computer Assisted Telephonic Interview).

Target: Personas mayores de 18 años de todos los estratos sociales.

Nro de encuestas: 90 encuestas 

Cobertura: Sabaneta.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 10,3% 

Trabajo de campo: 21 a 23 de diciembre de 2015

Control y Análisis: Colombia Global Group



Muestra operativa

Sexo Muestra Part%

Hombre 40 44,4%

Mujer 50 55,6%

Total 90 100%

18 a 24 18 20,0%

25 a 39 28 31,1%

40 a 54 22 24,4%

55 y mas 22 24,4%

Total 90 100,0%



En una escala de 1 a 10 en donde 1 es “Muy Mala” y 10 es “Muy 
buena”, en general ¿Cómo califica la gestión realizada por el actual 
Alcalde de su municipio? 

Base: Encuestados (90)
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Para usted, cual ha sido el mejor Alcalde que ha tenido el municipio en 
todos los tiempos?

Base: Encuestados (90)

Nombre Alcalde Part%

NINGUNO 22,2%

NO SABE/NO RESPONDE 20,0%

LUZ ESTELA GIRALDO 28,1%

IVAN ALONSO 11,1%

GUILLERMO LEON MONTOYA 11,0%

JUAN GONZALO MONTOYA 6,7%



En Conclusión la evaluación que los ciudadanos hacen de 
sus respectivos alcaldes es la siguiente:

Nombre Alcalde Part%

MEDELLIN - ANIBAL GAVIRIA 67,0%

ITAGÛI - CARLOS ANDRES TRUJILLO 96,0%

BELLO - CARLOS MUÑOZ 64,0%

ENVIGADO - HECTOR LONDOÑO 60,0%

GIRARDOTA - LUIS FERNANDO ORTIZ 61,0%

COPACABANA - HECTOR MONSALVE 67,0%

BARBOSA - HERNANDO ALONSO CATAÑO 61,0%

LA ESTRELLA - JUAN DIEGO ECHAVARRIA 62,0%

CALDAS - MONICA MARIA RAIGOZA 63,0%

SABANETA - LUZ ESTELA GIRALDO 62,0%


